信息化教学设计

作者信息
	姓名
	孙贝贝
	
	

	学科
	英语
	年级
	高一

	单位
	鹿邑县一高


教学设计
	教学主题
	必修三 Module 1 Europe

	一、教材分析

	本单元以Europe 为话题，旨在通过教学使学生了解欧洲一些著名城市的地理位置及其特色，能运用所学词汇结合课文中及课下查找的资料描写一个城市，能写关于所在城市情况的介绍。


	二、学生分析

	学生对世界地理都有一定的了解，这部分内容学生比较感兴趣，但是他们不愿开口说英语，所以本节课要多鼓励学生，尽量让学生表达自己的观点。

	三、教学目标

	Target language目标语言
重点词汇和短语:  
across, boot, continental, face, range, landmark, gallery, situated, symbol, located, architect, project, sculpture, birthplace, civilisation, ancient, be famous for, work on, of all time, be known as
2. Ability goals能力目标

Enable the students to describe some famous cities of European countries and know of the world famous places of interest in Europe.

3. Learning ability goals学能目标
Help the students learn how to analyze the way the author introduces these beautiful cities.

	四、教学环境

	□√简易多媒体教学环境   □交互式多媒体教学环境   □网络多媒体环境教学环境   □移动学习   □其他

	五、信息技术应用思路（突出三个方面：使用哪些技术？在哪些教学环节如何使用这些技术？使用这些技术的预期效果是？）200字

	这一节课的内容和世界地理有关，有些距离我们近一点的地方我们以及了解，但是大多数东西只能通过多媒体让学生看到，这样比用嘴巴说更有立体感。在做书上的练习的时候，学生做完后要检查答案正确与否，并给出正确答案，如果板书会浪费大量的时间，用多媒体则可以省下一些时间来练习读法。同时，在学生讨论的部分可以通过图片进行引导，让学生想象更丰富，对世界上的其他地方的认识更具体。

	六、教学流程设计（可加行）

	教学环节

（如：导入、讲授、复习、训练、实验、研讨、探究、评价、建构）
	教师活动
	学生活动
	信息技术支持（资源、方法、手段等）

	导入
	带领学生一起复习上一节课所学的内容。
	专心听讲并思考
	 

	讲授
	详细讲解课件内容
	听讲并笔记
	PPT展示

	训练与探讨
	布置小组讨论题目
	小组讨论
	PPT

	评价
	让学生发表讨论结果
	发表小组讨论结果
	PPT

	总结
	总结本节课对世界地理的一些学习，单词或者短语。
	回忆并且总结
	PPT

	七、教学特色（如为个性化教学所做的调整，为自主学习所做的支持、对学生能力的培养的设计，教与学方式的创新等）200字左右

	一： 趣味性。在教学中，我会采取说笑话和网上流行的幽默语的方式来吸引学生的注意力，还会经常看一些学生喜欢的电视剧或者了解他们的喜好，这样就更加了解他们喜欢什么，投其所好就会使他们感兴趣。二：合作学习。我把学生分成几个小组，只要有同学起来回答问题就可以加分，作业认真的加分，考试成绩高的加分，得分最高的组有奖励，最低的有惩罚，这样学生就会形成一种竞争的关系，在课堂上的发言也很积极。但是仍然有一些组不够积极，特别是分数相差大以后有些组就会放弃，这时候就需要调整组员，把一两个积极的分进去带动其他同学。尽量让学生开口，如果他们出现发音不准的情况，不要指出来，因为那样做只会打击他的信心，以后更不敢开口了，所以如果学生犯错，就复述一遍正确的就好，他会听到并改正的。


